## nnnepbvo

## В ПОИСКАХ СВОЕГО ГЕРОЯ...

ПЕКТАКЛЕМ 4X в и л и п п первый» открывает сегодня свой 42-й сезон Новосибирский ордена «Знак Почета» тентр юных зрителей. По просьбе инщего корреспондента в отворческих иланах коллектива рассказывает главный режиссер театра Лев Серапионович Белов.

— Придя сегодня вечером в театр, зрители увидят в фойс выставку работ юных художников города. Появилась она у нас не случайно; мы хотим, чтобы с первого шага в театре ребяга почувствовали себя в атмосфере искусства.

У нас ведь свой, особый зритель, еще не вборуженный жизненным опытом, принимающий на веру 
многое из того, что 
он видит на сцеце. И 
на нас ложится огромная отчетственность — недьзя обмануть эту веру.

За годы своего существования ТЮЗ наконил большой творческий багаж, имеет на счету в -ваться на этом нельзя, надо иден дальше, открывать новые горизолты. И один из важнейших вопросов в этом отношении - пробдема главного героя. Наш герой это молодой человек 17-18 лег. впервые делающий жизненные шаги - он совершает первый прдвиг, переживает первую любовь. Вот в этом плане приплекла нас пьеса А. Алексина «Обратный адрес», где рень идет об искреиности, о чуткости в человеческих взаимоотношениях. Театр будет продолжать тему революционной романтики, восинтания гражданских пдеалов.

Среди других названии, которые предполагается включить в репертуар, — сказка А. Лиил-грен «Пеппи — длиный чулок», пьеса М. Рошина «Радуга зимой», «Бессмертный дозор» Раб-

Последнюю, как и пьесу Кургатникова «А что бы ты выбрал?», мы рассматриваем в плане подготовки к знаменательной дате — полувековому юбилею



Веесоюзной инонерской организации. Вудем готовиться и к 50-летию создания СССР. Обсумлаем в коллективе произведения Р. Каутвера «Свой остров», инспецировку повести Ч. Айтматола «Тополек мой в красной косынке».

Хотели бы мы иметь в своем репертуаре и пьесы местных ав торов, поднимать свою, сибискую тематику. Налеемся, в этом нам пойдут навстречу новосибирские литераторы.

Песколько слов надо сказать о классике. К ней у нас, опятьтаки, должен быть особый подход, учитывая возраст нащего арителя. В драматургической литературе есть глубокие открытил, мимо которых не должен пройти человек. Мы хотим выработать последовательную линию постановки классики, намечен перспектипный илии на несколько лет. Среди работ нынешнего сезо-- пьеса В. Розова «Мальчики» по роману Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы», «Балная невеста . A. II. Островского. В перспективе — произведения А. С. Грибоедова, В. Щекспира, В. Маяковского и других авторов.

В импешием сезопе коллектия включается в смотр работы театров с молодежью и смотр творческих достижении молодых актеров. На участие в нем выдвигаются такие актеры, как В. Пировина, И. Истрова, Г. Мамлеева, В. Решетинков, А. Лукии, Г. Шустер и другие. Кстати, к нам в труппу пришло пополнение — режиссер, выпускник ГИТИСа И. И. Залорожный, актер, выпускник Лепинградского вуза Игорь Осиния, молодой артист Александр Барабанов.

И новички, и другие молодые актеры, и ветераны нашей сцены — все вместе мы будем решать главную задачу, стоящую перед театром, — способствовать ком мунистическому воспитанию вашей молодежи. Иадеемся, в этом нам поможет и усиление контактов со эрителем. Хотим организовать большой школьный актив, общественный солет театра, который станет нашим советчиком в решении таких коренных проблем, как выбор репертуара и другие вопросы.

Иа снимке: сцена из спектакля «Хвилипп первый».

Фото II. Сопичевой.